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Ata da 5ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 14 de julho de 2023.

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte três, às nove horas, realizou-se a quinta Reunião
Ordinária do Colegiado em formato híbrido, na sala de reuniões do PPGCAG no CCHSA, sob a presidência da
Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Coordenadora do Programa. : Professor Alex daMembros presentes
Silva Barbosa, Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professor Diego Silva Batista, Professor Manoel Alexandre
Diniz Neto, Professora Solange de Sousa, o discente Teotônio Lucas Sabino Fernandes e a técnica-administrativa
Neire Santana de Oliveira Lima. : Professora Albanise BarbosaApresentaram-se virtualmente os membros
Marinho, Professor Emmanuel Moreira Pereira, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor Italo de Souza Aquino,
Professora Nair Helena Castro Arriel e a Professora Vênia Camelo de Souza. Membros ausentes com justificativa: 
Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz. Verificado haver regimental, a presidente deu início à reuniãoquórum 
com os pontos da pauta. homologação por unanimidade da Primeiro Ponto: ata da quarta reunião ordinária do

, realizada no dia dezenove de maio de dois mil e vinte três.  homologação porColegiado Segundo Ponto:
unanimidade da , realizada no dia primeiro de junho do anoata da primeira reunião extraordinária do Colegiado
em curso.  homologação unânime do  concernente a Chamada 03/2023 para realizaçãoTerceiro Ponto: Ad Referendum
de Exame de Proficiência de leitura em língua inglesa para o Semestre 2023.1. : homologaçãoQuarto Ponto
concordante do  relativo ao “Projeto Flores para Todos: Incentivando a produção de flores no cursoAd Referendum
Técnico de Paisagismo do CAVN”, proposto pela servidora Neire Santana de Oliveira Lima no Edital PROEX nº
12/2023. homologação conforme das atas dos exames de Pré-banca do discente Hugo Maciel deQuinto Ponto: 
Carvalho e Jeronimo Galdino dos Santos, após leitura da parecer da Professora Nair no Processo
23074.061724/2023-70.  aprovação unânime do relatório de estagio à docência, apresentado pela alunaSexto Ponto:
Gabriella Henrique Brandão na disciplina “Estratégias de Convivência com o Semiárido” com carga horária de
sessenta horas, acatando parecer da Professora Vênia (Processo 23074.054759/2023-42).  porSétimo Ponto:
unanimidade, aprovou o requerimento de aproveitamento da disciplina “Metodologia da Investigação Científica e
Tecnológica”, do estudante Darlan Willer Batista Roque, no Semestre 2023.1, após parecer do Professor Manoel
Alexandre Diniz Neto (Processo 23074.051207/2023-13).  aprovação por doze votos favoráveis e umaOitavo Ponto:
abstenção do trancamento de matrícula/ interrupção de estudos, no Semestre 2023.1, da discente Jeovana Gomes da
Silva, considerando relato da Professora Albanise no Processo 23074.051207/2023-13.  aprovação, comNono Ponto:
uma abstemia e doze votos favoráveis, após relato do Professor Alex, do trancamento de matrícula/interrupção de
estudos no Semestre 2023.1 do estudante Manoel Modesto dos Santos Neto (Processo 23074.051160/2023-21). 

 aprovação do requerimento de mudança de orientação do aluno Rafael da Silva Evaristo, por dozeDécimo Ponto:
votos favoráveis e uma abstenção, para o professor Emmanuel Moreira Pereira, cumprindo parecer do Professor Diego
(Processo 23074.061796/2023-66).  aprovação, com uma abstenção, da Comissão deDécimo Primeiro Ponto:
Credenciamento, Recredenciamento e Descredenciamento integrada pelos professores Fillipe Silveira Marini, como
presidente, Solange de Sousa e Emmanuel Moreira Pereira; como suplentes os professores George Rodrigo Beltrão da
Cruz e Vênia Camelo de Souza.  após discussão do Colegiado e ajustes sugeridos pelosDécimo Segundo Ponto:
docentes, foi aprovado por onze votos a favor e duas abstenções, o Calendário Acadêmico alusivo ao Semestre 2023.2,
com a ressalva de que as disciplinas Conservação de Recursos Genéticos em Agroecossistemas e Manejo de Irrigação
em Sistemas Agroecológicos” seriam ofertadas no formato híbrido. a presidente informou sobre osComunicados: 
preparativos para receber os consultores da Capes durante a visita ao Programa nos dias vinte e vinte do mês em curso.
A Secretaria comunicou que os formulários de autoavaliação já estavam disponíveis para preenchimento e reforçou o
convite para todos contribuírem com a coleta de dados.  Em seguida, a presidente agradeceu aEncerramento:
participação de todos e encerrou a reunião. Esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes e a
presidente assina pelo docente Emmanuel Moreira Pereira, Nair Helena Castro Arriel e o representante dos discentes
Teotônio Lucas Sabino Fernandes, por estes não possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio,
Administração e Contratos (SIPAC).
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